

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 10
Август 2018**

24 августа 2018 года в ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" в рамках благотворительной акции "Скоро в школу", для детей находящихся в трудной жизненной ситуации состоялось праздничное мероприятие для будущих первоклассников и их родителей. С приветственным словом к присутствующим обратилась заведующая отделением социального обслуживания семьи и детей Ключева Н.В., которая поздравила будущих школьников и вручила подарки - школьные наборы и органайзеры, сделанные руками отдыхающих отделения дневного пребывания. Сотрудники Ветлужской поселковой модельной библиотеки семейного чтения вместе со сказочными героями Бабой-Ягой и Домовенком Кузей подготовили для гостей игровое мероприятие. Дети отгадывали загадки, участвовали в конкурсах и просто веселились. Так же для будущих первоклассников был проведен мастер-класс от специалиста Комплексного центра Скворцовой А.В. по изготовлению красочных закладок в учебники. Для родителей была организована экскурсия по



Центру, где все желающие могли попробовать кислородный коктейль. Мероприятие завершилось чаепитием.

18.08.2018 г. в г. Нижний Новгород на территории парка "Швейцария" впервые прошел фестиваль "Свобода движения" по скандинавской ходьбе, в котором активное участие приняли жители отделения "Специализированный жилой дом". Мероприятие было направлено на пропаганду здорового образа жизни, популяризацию скандинавской ходьбы и выявление сильнейших спортсменов по возрастным категориям. Новоиспечённых атлетов проинструктировал



национальный тренер международной ассоциации скандинавской ходьбы Александр Мамонтов. Специалист провёл разминку и вывел своих подопечных на трассу в 4 км. Такой вид отдыха принес массу положительных эмоций и вдохновил на дальнейшие участия в подобных мероприятиях. Всем участникам были вручены медали.



После длительного летнего перерыва, отдыхающие отделения дневного пребывания посетили д.с. "Теремок".

Воодушевившись юными талантами, бабушки показали кукольный спектакль, поставленный по произведению А.С. Пушкина "Сказка о рыбаке и рыбке". Ребята долго аплодировали артистам и выразили желание снова принять в гости понравившийся кукольный театр.

Для отдыхающих отделения дневного пребывания регулярно проводятся занятия по скандинавской ходьбе. Участники занятия с большим удовольствием выполняют необходимые упражнения и отмечают, что каждая тренировка приносит хороший результат: они заряжаются энергией и чувствуют себя бодрее.



Отдыхающие отделения дневного пребывания и жители "Специализированного жилого дома" посетили Краснобаковский исторический музей, где была организована выставка "Удивительный Восток". Организатор выставки Боев Э.Б. провел экскурсию, рассказал много нового и интересного об истории, культуре, традициях и быте стран Востока, ознакомил с представленной экспозицией. Так же для присутствующих был организован живой урок. Гость из Ирана Саид Али



мир

всех
Рази



Мусави помог разучить основные фразы на персидском языке и познакомил с основами персидского письма. Для отдыхающих действовала чайная зона, где желающие могли попробовать чайные напитки угощения Востока.

Отдыхающие ОДП регулярно посещают ФОК «Богатырь», где для них проводятся «Веселые старты», а так же желающие могут поиграть в

боулинг.



и

За август социальная служба "Мобильная бригада" осуществила выезд в д. Зубилиха, п. Затон, д. Козлово. Обратились на прием и получили консультации специалистов социальной защиты и комплексного центра, оформили необходимые документы для получения мер соц. поддержки 37 человек. Так же по программе "Школа безопасности" с социальными работниками и присутствующими пожилыми людьми проведена беседа на тему "Предотвращение падений"



была



31.08.2018 г. в гости к жителям спецжилдома прибыла группа ребят из детского дома. Мальчишки и девчонки активно участвовали в благоустройстве территории, помогая старшему поколению. Благодарные жители не остались в долгу - чаепитие, угощения и вкусное мороженое ждали ребят в конце насыщенного дня!



В отделении дневного пребывания состоялась конкурсная программа "Я лучший". Отдыхающие смогли проявить себя в различных творческих

номерах: исполнение танцев, чтение стихов собственного сочинения и др. Всем участникам вручены медали.



Август - месяц, богатый на праздники урожая. В с этим в отделении "Специализированный жилой" состоялись мероприятия "Медовый спас - все про запас!" и «Яблочный спас». Присутствующие с интересом слушали об истории праздника, традициях и приметах. Не обошлось и без главного угощения – меда и яблок.



связи
дом"

В отделении «Специализированный жилой дом» стало доброй традицией поздравлять жителей с Днем рождения. В августе поздравления от сотрудников отделения принимали Кандрычева Ф.Н., Парфенов Г.Ф., Дегтева М.В., Скуратова А.Ф.

Так же именинниками были в отделении социально – бытового обслуживания на дому № 1 – Зотикова А.А., № 2 – Шалахова С.А., Малышева А.В., Захарова В.Н., Славина А.А., № 7 – Соболева М.Е. Всем вручены памятные подарки.

Контактная информация:
Банк вещей: 2-16-64
Юридическая помощь:2-16-64
Психологическая помощь: 2-13-11
**Отделение социального обслуживания семьи
и детей: 2-13-11**
Курсы компьютерной грамотности:2-16-64